
Patient Satisfaction December 2017 

“Local and very 

professional, 

and friendly” 

“Excellent care 

from start to 

finish” 

“The 

professionalism 

and care of 

nursing staff 

was excellent” 

90% 
of patients rated our 

diagnostics as excellent 

90% 
of patients rated their 

consultant care as 

excellent 

94% 
of patients are extremely 

likely to recommend us to 

friends and family 

97% 
of patients rated their 

nursing care as good 

or better 

97% 
of patients rated our 

catering service as 

good or better 


